

## **Prefeitura de Goiânia**Secretaria Municipal de Administração Gabinete do Secretário

## DESPACHO № 2331/2024

O MUNICÍPIO DE GOIÂNIA, por intermédio da Secretaria Municipal de Administração, bem como pela titular da Pasta, designada pelo Decreto Municipal n.º 981, de 5 de abril de 2024, tendo em vista o que consta do Processo n.º 22.5.000009571-0, e nos termos da Lei Federal n.º 10.520/2002, Decreto Municipal n.º 2.968/2008 alterado pelo Decreto Municipal n.º 2.126/2011, Decreto Municipal n.º 2.271/2019, alterado pelo Decreto Municipal n.º 1562/2020, Decreto Federal n.º 10.024/2019, Lei Complementar n.º 123/2006 alterada pela Lei Complementar n.º 147/2014, Lei Municipal n.º 9.525/2014, aplicando-se subsidiariamente no que couber a Lei n.º 8.666/1993 e suas alterações e demais legislações pertinentes, AVISA aos interessados que o PREGÃO ELETRÔNICO N.º 023/2023-SRP, cujo objeto é a "formação de Registro de Preços para o eventual e futuro fornecimento de solução tecnológica para suporte à transformação digital dos Serviços Públicos, baseada em Automação de Processos e Gestão da Informação, de forma a preservar e garantir acesso ao patrimônio documental do Arquivo Geral da Secretaria Municipal de Administração – SEMAD, conforme condições e especificações estabelecidas no Edital e seus Anexos", FICA REVOGADO, mediante os fundamentos constantes na instrução processual. Os interessados poderão no horário das 08h às 12h e das 14h às 17h nos dias normais de expediente, obter demais informações, na sede Superintendência de Licitação e Suprimentos da Secretaria Municipal de Administração, situada na Avenida do Cerrado n.º 999, Bloco C, Térreo, Park Lozandes, Goiânia - Goiás ou no site www.goiania.go.gov.br. Fones: (62) 3524-4048 e e-mail: semad.gerpre@goiania.go.gov.br.

Goiânia, data da assinatura eletrônica.

## RAFAELLA DE PAULA CANEDO Secretária Municipal de Administração - SEMAD



Documento assinado eletronicamente por **Rafaella de Paula Canedo**, **Secretária Municipal de Administração**, em 11/10/2024, às 12:05, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site ttps://www.goiania.go.gov.br/sei informando o código verificador **5307126** e o código CRC **CBC4F18C**.

Avenida do Cerrado, 999, APM-09, Bloco B -Palácio das Campinas Venerando de Freitas Borges (Paço Municipal) - Bairro Park Lozandes CEP 74884-900 Goiânia-GO

Referência: Processo Nº 22.5.000009571-0 SEI Nº 5307126v1